



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

30 декабря 2025 года

№ 104
(11019)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

Дорогие земляки!

Совсем скоро мы с огромной радостью встретим самый долгожданный праздник – Новый 2026 год. Каждый из нас мечтает, что он принесёт добрые перемены, воплощение замыслов, новые возможности. Мечты и цели – это то, что заставляет нас двигаться вперёд, и на этом пути только упорство и сплочённость позволяют добиваться побед.

Каким будет грядущий год, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, хочу пожелать вам веры в себя и свои силы, чтобы наступающий год стал для вас годом реализации самых смелых решений, открытия новых горизонтов и достижения новых вершин.

Примите самые искренние пожелания благополучия, крепкого здоровья, успехов, радости и оптимизма! Пусть год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди и тепло семейного очага! И пусть вместе с нарядной ёлкой к вам придут новогоднее настроение и уверенность в своих силах! Мира и добра, успехов и процветания! С Новым годом!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского округа

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с самым долгожданным зимним праздником, с Новым 2026 годом и Рождеством Христовым!

Уходящий 2025 год был очень непростым, но благодаря совместной слаженной работе нам удалось сохранить достигнутые результаты в экономике и промышленной сфере. В Тюменском регионе открывались новые предприятия, в непростых погодных условиях селяне собирали рекордный урожай, строились и обновлялись школы, детские сады, спортивные площадки, дома культуры. Всё это вселяет надежду, что динамичное развитие области даже в столь непростых условиях будет продолжено. Тюменцев всегда отличали терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предпримчивость.

Искренне желаю воплощения всех добрых замыслов. Уверен, что 2026 год станет годом добрых человеческих отношений, тепла и радости! Пусть всем сопутствуют крепкое здоровье и успех! Мирного нам неба над головой!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции «Единая Россия»

Сказка новогодняя в двери постучалась!

Новый год - это всегда волшебство, чудеса и исполнение желаний. Это время, когда сказка оживает, чтобы снова и снова зажечь огоньки восторга в глазах детей. Честно сказать, и мы, взрослые, тоже загадываем самые заветные желания, надеясь на их исполнение.

Новогоднее представление в детском саду «Белочка» с. Быструха, где я побывала в самый канун прадника, тронуло до слёз. Замечательный утренник, на котором мальчики рассказывали стихи, пели и танцевали, доставил удовольствие самым главным героям Нового года - Деду Морозу и Снегурочке.

Представление закончилось, но ребят ждал ещё один новогодний сюрприз. В гости к ним пришли председатель совета ветеранов с. Быструха Мария Боксберг и мама ребят, которые находятся на СВО, Татьяна Шадрина.

- Дорогие ребята, - обратилась к ребятам Мария Ивановна. - Сегодня мы пришли к вам по поручению одного из бойцов, который защищает нашу Родину и нас с вами от врага. Сергей подготовил для вас новогодний сюрприз. Он с теплотой вспоминает вашу последнюю встречу и поздравляет с Новым годом!

Два сына Татьяны Геннадьевны были призваны по мобилизации и с самого начала СВО находятся на передовой. Братья с позывными Энергетик и Енот не по наслышке знают, что такое война: это ежедневный труд, риск и суровая реальность для тех, кто находится на переднем крае. Они не ждут наград - они делают своё дело. Но даже в таких условиях наши бойцы находят силы шутить, поддерживать друг друга и верить в победу. Они помнят о том, что дома их ждут родные и близкие.

Не раз ребята получали из дома посылки с гуманитарной помощью от земляков. Бережно хранят они и детские письма, в которых тёплые желания и надежда на скорейшее возвращение.

- В этот раз один из сыновей решил сделать подарок нашим детишкам, - говорит Татьяна Геннадьевна. - Я, конечно же, поддержала его. Обратилась за содействием в совет ветеранов. Вместе мы собрали более 30 подарочных коробок и раздали их ребятам детского сада и вос-



питателям. Сын и сам был воспитанником детского сада, в один из своих отпусков ребята пригласили его в гости. Боец рассказал, как проходит служба, что нужно делать, чтобы вырасти настоящим защитником Родины.

После полученного ранения Энергетик снова вернулся в строй. За выполнение боевой задачи он награждён медалью «За храбрость».

Сейчас ребята служат в одном подразделении - начальство пошло им навстречу, они вместе ходят на боевые задания, чувствуя крепкое надёжное родное плечо.

Коллектив детского сада, его воспитанники и родители благодарят бойца за внимание и неравнодушие человеческого сердца. Они от всей души желают братьям и всем нашим воинам скорейшего возвращения домой целыми и невредимыми.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ИТОГИ ГОДА

Вместе работаем на дальнейшее развитие территории

Завершается очередной год летописи Абатского района, богатый на политические и экономические события, достижения в социальной и культурной сферах. Был он непростым, но и сделано немало. О том, чем запомнился 2025-й, мы по традиции говорим с главой муниципального образования Игорем Васильевым.



Волонтеры помогают бойцам СВО

- Игорь Юрьевич, канун нового года – самое время подвести итоги. Какое событие или мероприятие Вы бы отметили как самое важное в нашей жизни?

- Мы почти четыре года живём событиями, связанными со специальной военной операцией. Но нашу страну не сломить. Она крепка своим народом, героической историей. Мы должны победить фашизм, чтобы обеспечить мир на долгие годы, как наши отцы, деды и прадеды. В первую очередь нужно отдать дань уважения нашим землякам, которые стоят на защите Родины, и их семьям. Спасибо нашим воинам за мужество и низкий поклон родителям, жёнам. Мы верим, что Победа будет за нами!

- Мы знаем, как героически и мужественно воюют наши парни, чтобы победить злого врага. Нельзя не отметить, что Победа куется в тылу.

- Да, Победу куют в малых и больших сёлах. Наши волонтеры вяжут носки, плетут маскировочные сети и халаты, которые спасают наших ребят, собирают посылки, лют окопные свечи. Мы решаем вопросы по обеспечению бойцов необходимыми инструментами, спецсредствами. С начала специальной военной операции на единий благотворительный счёт в КЦСОН «Милосердие» поступило 2428 тысяч рублей от неравнодушных жителей Абатского района. Через штаб #МыВместе, организованный в молодёжном центре, собрано 1550 тысяч рублей, силами волонтёров района – 2790 тысяч рублей. По заявкам наших бойцов на фронт отправлено 11 автомобилей, один автобус, 14 мотоциклов, 25,4 тонны гуманитарного груза, в том числе 13,5 тонны только за 2025 год, 1400 маскировочных сетей, 830 маскировочных накидок, более 20 тысяч окопных свечей.

Радует, когда бойцы, получив от абатчан гуманитарную помощь, пишут слова благодарности, отправляют видео. Спасибо жителям района, что в такое сложное время они – настоящие патриоты – стоят в одном строю с нашими воинами. Фронт и тыл – едины.

Важным событием года уходящего стало открытие Абатского отде-

ления региональной общественной организации участников СВО «Держава», руководителем избран Андрей Першин.

- Уверена, что Абатский район может гордиться и трудовыми победами. Расскажите, пожалуйста, как завершили год сельхозтоваропроизводители?

- 2025 год сельскохозяйственная отрасль завершает уверенно и стablyно. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, растениеводы успешно провели уборочную кампанию. Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в бункерном весе составил 110 тысяч тонн, и это третий показатель с 1990 года. Выше эта цифра была только в 1992 году, когда собрали 155 тысяч тонн зерна, и в 2022 году – 125,9 тысячи тонн зерна.

Наши аграрии доказали, что они умеют добиваться высоких производственных результатов несмотря на климатические, экономические и geopolитические сложности.

В отрасли животноводства мы имеем слабые показатели. В районе не только две сельскохозяйственные организации занимаются реализацией молока – это СХК «ЛУЧ» и ПСХК «Болдыревский», а значит есть над чем работать. Однако, следует отметить, что ЛПХ Абатского района по многим показателям являются лидерами. По статистическим данным, из 22 районов Тюменской области по поголовью КРС (4781) наш район занимает четвёртое место, по поголовью коров (1637) – четвёртое место, по поголовью лошадей (1701) – второе место, по поголовью овец и коз (7353) – третье место, по поголовью свиней (1842) – второе место. Поэтому активно идёт закуп молока от частного сектора. На сегодняшний день эту услугу предоставляют пять кооперативов, два из которых – СССПК «Молоко» и «Абатский» зарегистрированы на территории Абатского района в качестве юридического лица.

- Поддержка ЛПХ для районной власти является одной из приоритетных задач. Мы знаем, что активно в районе идёт и закуп мяса. Каким образом поддерживается это направление?

- В 2025 году в рамках област-

ной программы поддержки ЛПХ мы приобрели грузовой автомобиль ГАЗ «Садко Next» для транспортировки сельскохозяйственных животных СОПСК «Весна». Кстати, кооператив тоже зарегистрирован в Абатском районе. Его руководитель Александр Першин давно за рекомендовал себя на рынке услуг.

С 2008 года он занимается заготовкой кормов, закупом сельхозживотных и мяса у населения, а также переработкой и реализацией сельхозпродукции не только в нашем районе, но и в Тюмени, и в автономных округах Тюменской области. С 2021 года на базе кооператива «Весна» открыт и работает в с. Абатское убойный цех. С уверенностью скажу, что в Абатском районе созданы условия для развития животноводства в ЛПХ. Всё зависит от желания жителей заниматься этими видами деятельности. Тем более, что за счёт областного бюджета осуществляется господдержка наших кооперативов в виде субсидий на закуп молока и мяса от ЛПХ граждан.

- Ремонт дорог – тема, которая, безусловно, волнует всех нас. Игорь Юрьевич, где проводились такие работы?

- В текущем году на дорожно-ремонтные работы была выделена практически та же сумма, что и в прошлом. Но с учётом роста цен этих денег хватило только на содержание дорог. Между тем, за счёт средств дорожного фонда района проведено обустройство автомобильной стоянки возле Абатской школы № 2, на что было потрачено 10 миллионов рублей. В начале ноября объект был сдан в эксплуатацию. Автостоянка имеет три въезда и выезда и тротуар. Она оснащена системой водоотвода, оборудована уличным освещением. Теперь это удобное, а главное безопасное с точки зрения дорожного движения место для учеников, родителей и сотрудников образовательного учреждения. Из этих же средств благоустроена стоянка около детского сада «Теремок» в районцентре, сделаны съезды к домам и водоотведение на ул. Степной в с. Тушнолово. Кроме того, в районном центре провели ямочный ремонт улиц, которые больше всего пострадали в период паводка 2024 и

2025 годов в результате продавливания дорожного полотна гужёными грунтами машинами.

Что касается областных дорог, то здесь отметим два участка по направлениям Абатское-Викулово и Абатское-Костылево. Рабочие Абатского ДРСУ провели капитальный ремонт дорожного покрытия протяжённостью пять километров в районе с. Быстроуха, а также сделали отсыпку щебнем в районе деревни Костылевой и подъезд к деревне Чемашка.

- Комфорт жителей измеряется ещё и уровнем газификации района.

- Газификация населённых пунктов нашей территории – важный фактор её социально-экономического развития. Строительство новых газовых сетей повышает качество жизни сельских жителей, принося в их дома тепло, комфорт и экономию бюджета. В текущем году завершена газификация д. Пайкова, там построен внутрипоселковый газопровод. Продолжаются работы на межпоселковом газопроводе к д. Кокуй. Таким образом, на сегодня 23 населённых пункта Абатского округа газифицированы. Кроме того, продолжается реализация президентской программы «Догазификация», в 2025 году 21 семья получила субсидию на внутридомовую газификацию. Процесс идёт не так быстро, как хотелось бы, потому как у граждан отсутствуют документы на жилые дома. Мы много раз говорили гражданам о необходимости оформления домов в собственность, напоминаем об этом и сейчас.

- Игорь Юрьевич, а как для жителей муниципалитета решается проблема с водоснабжением? Все мы помним, насколько остро этот вопрос стоял в прошлом году, когда в период весеннего половодья разлилась река Ишим.

- Да, проблема с водой действительно была очень серьёзная. Во время паводка 2024 года старый водозабор в с. Абатское был затоплен и полностью выведен из строя. Целесообразности его восстановления мы не видели, так как сооружение находится в постоянной зоне затопления и без очистки. Вопрос о переносе водозабора и установке новой станции очистки воды из реки Ишим в селе Абатское решался совместно с Правительством Тюменской области. На эти цели было выделено 80 миллионов рублей, и уже в феврале 2025 года мы запустили новый объект в работу. Это существенно улучшило ситуацию с водоснабжением районного центра. Кроме того, в 2025 году установлена станция водоочистки с подачей в сеть в с. Болдырево.

Важным событием года уходящего стало заключение концессионного соглашения в сфере водоснабжения и водоотведения между Абатским районом, Правительством Тюменской области и ООО «Тюменьвододканал» сроком до 2074 года. Что это даст? То, что крупное предприятие имеет долгосрочный план инвестиций в коммунальное хозяйство нашей территории на сумму более трёх миллиардов рублей.

Ещё одним очень важным моментом считаю ремонт канализационно-очистных сооружений в с. Абатское с объёмом финансирования 56 миллионов рублей. Объект был запущен в работу в 2009 году, за это время он ни разу капитально не ремонтировался. В настоящее время работы находятся в стадии завершения.

- Раз уж мы затронули тему паводка, давайте вспомним, как справился с природной стихией Абатский район нынешней весной.

- Паводок 2024 года, когда вода

поднялась до критической отметки в 12 метров 36 сантиметров, доставил нам немало проблем. Но и мноому научил нас. Весной этого года максимальный уровень воды приблизился к отметке 11 метров 22 сантиметра. Мы не допустили затопления жилых домов и объектов социальной инфраструктуры. Все гидротехнические сооружения, которые мы реконструировали за период 2019-2022 годов, выдержали и нынешний паводок.

- Под пристальным вниманием был и остаётся участок федеральной автодороги Тюмень-Омск, который находится в зоне возможного затопления. Ситуация, случившаяся весной 2024 года, держала в напряжении не только наш район, но и всю Россию, ведь эта дорога – единственная, которая связывает Восток и Запад страны.

- По данным Уралуправтодора – подразделения Росавтодора, этот участок дороги федерального значения подлежит реконструкции в приоритетном порядке. Во-первых, он обеспечивает транзит транспорта всей страны, во-вторых, защищает с. Абатское от затопления. Проект строительства и утверждение документов запланированы на 2026-2027 годы, 2028-2031 годы – реконструкция участка автодороги.

- Не только паводок создаёт угрозу для населённых пунктов нашей территории. Природные пожары весной и осенью тоже представляют опасность. Знаю, что работа по недопущению возгораний ведётся серьёзная.

- Да, мы стараемся работать на опережение – создаём все условия, чтобы возгораний не возникало: устраиваем субботники по очистке территорий, косим траву, выпиливаем сухостойные деревья, проводим разъяснительную работу с населением. Но если возгорание произошло, важно быстро его ликвидировать. Для этого в деревнях Горки, Тельцова, с. Старая Маслянка, п. Майский, а также в с. Абатское по ул. П. Белякова установлены дополнительные источники наружного противопожарного водоснабжения. Для тушения пожаров в Шевыринском сельском поселении приобрели прицеп с ёмкостью для воды.

- Игорь Юрьевич, не могла обойти ещё одну очень важную тему – масштабную реформу органов местного самоуправления. Она коснулась 19 районов юга Тюменской области, в том числе и Абатского. Расскажите, в чём её суть и чего ожидать жителям?

- Суть реформы заключается в преобразовании муниципального образования путём объединения в муниципальный округ с административным центром – с. Абатское. Так, 11 сельских поселений, которые имели статус муниципальных образований, объединены в одну административную единицу – муниципальный округ. В районе по этому вопросу были предварительно проведены публичные слушания, жители муниципалитета, как и депутаты дум сельских поселений, выразили согласие с изменениями. В марте в региональный парламент мы внесли законопроект в качестве законодательной инициативы от районной думы об образовании Абатского муниципального округа. В начале апреля инициатива была одобрена комитетом по государственному строительству и местному самоуправлению и вынесена на рассмотрение всего депутатского корпуса. Большинством голосов закон был принят. В сентябре состоялись выборы депутатов окружной думы I созыва.

Продолжение на 3 стр.

● ИТОГИ ГОДА

Вместе работаем на дальнейшее развитие территории

Окончание. Начало на 2 стр.

ва. Они утвердили Устав Абатского муниципального округа, затем был проведён конкурс на замещение главы Абатского муниципального округа, утверждены положения об исполнительных органах местного самоуправления. На данный момент в стадии ликвидации находятся администрации сельских поселений, вместо них созданы территориальные отделы без статуса юридического лица, входящие в состав управления по работе с территориями администрации Абатского муниципального округа с 1 января 2026 года.

Преимущества преобразования следующие: сокращение юридических лиц - будет одна администрация округа; централизованная бухгалтерия; единый бюджет; единая нормативная база; улучшение управления на местах и взаимодействия с гражданами за счёт сохранения управленцев и специалистов в каждом сельском поселении.

- Жителей района в этом году порадовал хороший темп благоустройства работ. Игорь Юрьевич, расскажите подробнее об этом.

- 2025 год был объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом защитника Отечества и губернатором Тюменской области Александром Моором Годом Героев. Кроме того, наша страна отмечала 80-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому многие мероприятия и инициативы власти и населения проходили под знаком этих событий.

К 9 Мая был отремонтирован памятник погибшим в годы Гражданской войны, который находится в парке районного Дома культуры. Из средств областного бюджета провели ремонт памятников погибшим участникам Великой Отечественной войны и в сельских поселениях.

Кроме того, объектом инициативного бюджетирования населением было определено общественное пространство на перекрёстке улиц Ленина и Почтовой в с. Абатское. Как итог – в 2025 году на площади возле бывшего кинотеатра появились арт-объект «Я люблю Абатское», стела «Мамонтёно», установлены качели и скамейки для отдыха, смонтировано освещение. Сквер «Юность» – за такое название абатчане проголосовали в социальных сетях.

- Некоторые арт-объекты в нашем районе в этот знаменательный год появились благодаря личной инициативе земляков. Давайте их отметим.

- Да, согласен, вклад абатчан в дело благоустройства территории значителен. В д. Погорелка по инициативе жителей и при поддержке депутата Тюменской областной Думы Тамары Казанцевой на сред-

ства областного бюджета установлен арт-объект «Звезда». Ещё два арт-объекта патриотического характера появились благодаря жителям нашей территории. На Увале рядом с федеральной дорогой инициативная группа ребят во главе с Иваном Ушаковым установила слоган «СлаваВоинамОтечества». В парке «Патриот» десантники возвели стелу, посвящённую своему роду войск. Оба проекта реализованы за счёт личных средств граждан и общественных объединений.

На личные средства абатчанки Татьяны Тороповой в парке по ул. Пушкинаозведено «Сердце». Эта металлическая конструкция стала не только украшением мостика и подставкой для вазонов с цветами, но и замечательной фотозоной, которая уже полюбилась посетителям парка.

Открытие частного дома-музея семьи Лузиных в д. Яузяк было значимым событием культурной жизни нашего района. Уникальная старинная деревенская изба стала историческим памятником русской жизни.

Задумка получила право на жизнь благодаря депутату окружной думы Елене Шмаковой. Вместе со своей семьёй она не только восстановила старинный родительский дом, а вдохнула в него вторую жизнь.

- В прошлые годы в районе достаточно активно велись ремонты социальных объектов. Чем знаменателен 2025-й?

- Нынешний год не стал исключением. Активно идёт работа по расширению здания Абатского краеведческого музея; капитально отремонтирован зрительный зал сельского Дома культуры в с. Тушнолово; в Сысоевском сельском клубе заменили полы, отремонтировали стены и потолок; в Ощепковской школе заменены деревянные стеклопакеты на пластиковые. По поручению главы региона Александра Мороза в прошлом году нам были выделены денежные средства на ремонт кровли детского сада «Родничок» в с. Абатское. На объекте возвели новую крышу – это был первый этап реконструкции здания. С начала текущего года подрядная организация провела полную замену коммуникаций, обновила фасад, выполнила благоустройство территории. В настоящее время в помещении проводятся внутренние отделочные работы. Срок сдачи объекта – июль 2026 год. Уверен, что детский сад после реконструкции станет настоящим подарком и воспитателям, и малышам, и их родителям.

Весной при поддержке депутата Тюменской областной Думы Владимира Ульянова была установлена детская площадка в д. Камышинка Шевыршинского сельского поселения. Игровая зона появилась и в парке по ул. Пушкина в с. Абатское.

- А если говорить о жилищном

строительстве?

- В общем можно сказать, что процесс идёт достаточно хорошо: с начала года в эксплуатацию введено 3591 квадратный метр жилья. Это не меньше, чем в прошлом году. На текущий момент в стадии строительства находятся 93 индивидуальных жилых дома.

- Игорь Юрьевич, как можете охарактеризовать инвестиционный климат нашей территории?

- Развитие субъектов малого бизнеса на территории района очень важное направление для муниципалитета, так как в целом и федеральная, и региональная политика направлена на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства. Ведущим малый бизнес является катализатором и драйвером экономического развития. На 1 декабря 2025 года на территории района зарегистрировано 43 организации малого предпринимательства и 278 индивидуальных предпринимателей. Растёт и число самозанятых граждан, их на территории района 1030 человек.

С начала 2025 года реализованы семь инвестиционных проектов на общую сумму инвестиций более 25 миллионов рублей, создано девять рабочих мест. Проекты реализованы в различных сферах: в отрасли «сельское хозяйство» – установка специализированного поильного оборудования для КРС в ПСХК «Болдыревский»; розничная торговля – введены в эксплуатацию два новых объекта; общественное питание – открытие суши-маркета ИП Сергеев А.А. Произведена модернизация объекта придорожного сервиса - АЗС ООО «Топсервис».

Инвестиционная база района насчитывает пять реализующихся инвестиционных проектов в различных

соревнований разного уровня. Перечислю лишь самые значимые победы. В первенстве России по гиревому спорту среди юношей и девушек (14-18 лет) в г. Новосибирске Вадим Скоробогатов и Анастасия Суханова завоевали 1 место. В первенстве Мира по гиревому спорту, проходящем в г. Ханабад Республики Узбекистан, Анастасия Суханова также стала лучшей. Приказом Министра

участию в конкурсе грантов губернатора Тюменской области с проектом «Цикл патриотических мероприятий «Памяти героев» и стала победителем, выиграв грант в размере 685 тысяч рублей.

Ученица Абатской СОШ № 1 Виктория Шеслер стала победителем Всероссийского конкурса «Мир возможностей», за это она награждена поездкой в МДЦ «Артек».



Новый водозабор из реки Ишим в с. Абатское

спорта РФ от 25.07.2025 г. № 158-НГ ей присвоено высокое звание «Мастер спорта России».

В XII Международной олимпиаде «Музыка – душа моя» в г. Екатеринбурге учащиеся детской школы искусств Арина Андес, Полина Саржанова, Валерия Усольцева отмечены дипломами лауреата I степени. Во всероссийском многожанровом конкурсе-фестивале «Водопад ис-



Автомобильная стоянка возле Абатской СОШ № 2

сферах экономики. Общая сумма инвестиций составит более 80 миллионов рублей, будет создано около 40 рабочих мест.

Отметчи ещё один важный момент. В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 17.07.2025 г. № 435-п «О распределении грантов муниципальным образованиям Тюменской области за достижение наилучших результатов ежегодного областного рейтинга за 2024 год» Абатский район среди 26 муниципальных и городских округов юга Тюменской области вошёл в десятку лидеров и занял второе место, получив грант на сумму девять миллионов рублей. Средства будут направлены на благоустройство территории и поддержку предпринимательских инициатив в Абатском округе.

- Давайте поговорим о культурных и спортивных достижениях абатчан. Думаю, и здесь есть свои достижения.

- В сферах образования, культуры, спорта, искусства абатчане принимали участие в десятках конкурсов и

- Итоги впечатляют. Во всех сферах нашей жизни мы наблюдаем значимые изменения.

- Да, согласен. Все наши мероприятия в районе проходят в рамках исполнения программы «Стратегия социально-экономического развития Абатского муниципального района до 2030 года», утверждённой решением думы Абатского муниципального района в декабре 2019 года. В этом документе чётко обозначены основные виды работ по всем направлениям деятельности: от благоустройства до развития туристического бренда. Этот документ для меня, как главы округа, является настольной книгой. Отмечу, что в любых вопросах мы учтываем мнение населения. Вместе мы работаем на развитие территории.

- Игорь Юрьевич, Новый год наступит уже скоро. Давайте немножко поговорим о личном: вы уже придумали, какое желание загадаете в новогоднюю ночь? И по традиции Ваши пожелания абатчанам.

- Моё желание, думаю, совпадает с желаниями земляков: мирного неба всем нам! Вернуться живыми нашим защитникам! И в такое непростое время ещё теснее сплотиться плечом к плечу, поддерживая друг друга и в работе, и в жизни, и в делах на благо округа! Пусть 2026-й год преподносит приятные сюрпризы, станет годом добрых перемен. Пусть в каждый дом он принесёт здоровье, достаток и успех. Искренне желаю всем счастья, благополучия, исполнения желаний. С наступающим Новым 2026-м годом!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

кусств» образцовый коллектив любительского художественного творчества «Карамель» получил диплом лауреата I степени, они также стали победителями X межрайонного фестиваля-конкурса «Время Танца - 2025», проходившем в с. Омутинское. В XVIII международном многожанровом конкурсе (онлайн) «Вершина творчества» дипломы лауреата I степени получили народный любительский театральный коллектив «Альянс», вокальный коллектив «Купава», творческий коллектив «Ровесники», а также Елена Сырьева - менеджер по КМД ПКК. Народный коллектив любительского художественного творчества «Метелица» в международном конкурсе-фестивале «Души прекрасные порывы...» завоевал диплом лауреата I степени.

Денис Новиков отмечен дипломом лауреата I степени в международном творческом проекте «Академия искусств» международного конкурса-фестиваля «Новые имена» (г. Москва). Автономная некоммерческая организация развития культуры и спорта «Содружество» приняла



Новое благоустроенное пространство - сквер «Юность»



Яркий и счастливый Новый год!

• РЕКЛАМА,
ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уверена, что не найдётся такого человека, который хоть разочек в своей жизни не пытался бы поймать за хвост Новогоднюю удачу. Во время подготовки к торжеству и в заветную ночь мы вольно или невольно участвуем в традиционных ритуалах. Приметы - это не свод правил, которым необходимо следовать обязательно. Но согласитесь, нет ничего трудного в том, чтобы положить в карман крупную купюру или бросить монетку в бокал с шампанским.

Я сделала эту подборку для тех, кто не очень верит в гороскопы и скептически относится к приметам, но раз в год в качестве исключения узнаёт «в чём лучше встречать новогоднюю ночь» и «год какого зверя наступает».

Важно встретить праздник шумно - с песнями, плясками, салютами, музыкой. Так вы отгоните от себя злых духов, а значит, год будет благополучным.

Сразу после наступления нового года в дом должен зайти мужчина, причём родной и надёжный. Вместе с ним зайдут достаток и процветание. Если же первым порог переступит незнакомый человек, его нужно хорошо задобрить, накормить и напоить - тогда 2026 год будет удачным.

Прямо перед Новым годом спрячь-

те в карман конфетку. Тогда год будет сладким и вкусным.

Выбросите все старые и ненужные вещи до Нового года. Так вы оставите все проблемы и беды позади и освободите место под что-то новое и приятное.

- Если хотите избавиться от негативной энергии в доме, пройдите по всем комнатам с зажжённой свечой до наступления 2026-го. Главное, будьте аккуратны и случайно не устройте пожар.

Сделайте генеральную уборку

перед Новым годом, разложите всё по своим местам. Но на одной полке оставьте свободное пространство - для привлечения благополучия и счастья.

Очень хорошая примета - накорить в новогоднюю ночь нуждающихся. Это могут быть и люди, и животные. Это принесёт благополучие и достаток в ваш дом.

В сам Новый год, пока бьют куранты, нужно открыть дверь и окна, чтобы впустить удачу, благополучие, надежду и здоровье, а все невзгоды, проблемы и тяжесть прожитых мес-

яцев, наоборот, выпустить.

Для привлечения удачи можно повесить над дверью подкову - это и без контекста китайского гороскопа символ везения, а в год Лошади он точно не будет лишним.

За несколько минут до наступления Нового года нужно попросить прощения у каждого, кто с вами сейчас рядом. Если вы на улице, то попросите прощения даже у незнакомцев. Тогда вы войдёте в Новый год без обид и оскорблений.

Обычно разбитая посуда считается хорошей приметой, но не в Новый год. Считается, что если разбить тарелку в праздник, это может приве-

сти к конфликтам в семье и другим проблемам.

- В канун Нового года выбросьте старый веник: так вы избавитесь от ссор и конфликтов. Раньше было принято его сжигать.

Если мечтаете о пополнении в семействе, положите под ёлку предмет, связанный с младенцами. Например, соску или бутылочку.

Перед встречей Нового года положите в карман колечко - тогда вас будет ждать скорая женитьба.

Если вы уже в отношениях, целуйтесь, пока бьют куранты - тогда ваш союз будет долгим и крепким.

Если под праздничным столом рассыпаны хлебные крошки в большом количестве, то скоро в доме будет свадьба.

Порезаться ножом во время приготовления праздничных новогодних блюд - к скорому замужеству.

Будьте счастливы в новогоднюю ночь - это важнее всего на свете, тогда и год будет счастливым и празднико незабываемым! Нас ждёт так много чудес и самых ярких событий. Пусть все хорошие приметы сбудутся, а желания, которые растворятся пеплом в бокале с игристым, исполняются как по волшебству!

Поздравляем

Сергея Михайловича Ма-

стерских с 65-летием!

Юбилия поздравляем

И всего, что есть на свете,

Только лучшего желаем!

Бодрости, здоровья, счастья,

Мира, радости, добра,

Чтоб твоя дорога жизни

Не ухабистой была,

Чтоб энергия и сила

Били жизненным ключом,

Неприятности любые

Были просто нипочём!

Жена, дочь,

внук Владислав



Закупаем мясо до-
рого, т.: 8-919-593-61-
81, 8-963-002-50-63.

Кровельные и фасадные ма-
териали под ключ. Пиломате-
риал 18 тыс. руб./куб. Пенобло-
ки, газоблоки. Двери, окна пла-
стиковые, т.: 8-912-995-67-37.

Магазин «Охотник» приглаша-
ет за приобретением пиротехни-
ческих изделий: фейерверки, са-
люты, бенгальские свечи. Товар
сертифицирован. Цены прошлого
года, действует скидка. Обслу-
живается лица старше 18 лет. Наш
адрес: с. Абатское, ул. 1 Мая, 3.

Услуги ассенизаторской маши-
ны, с гражданами льготной ка-
тегории заключаем договоры,
т.: 8-902-815-80-50.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-
00-33.

Ёлки новогодние,
т.: 8-950-481-09-03.

Пусть наступаю-
щий 2026-й приносёт в
наши дома не просто
удачу, а тё-
плый свет, который рождается
там, где люди по-настоящему
берегут друг друга. Пусть в
каждом дворе звучит доброе
слово, а в каждом сердце живёт
тихая радость ожидания нового
и по-настоящему светлого года.
С наступающим Новым годом!



С наилучшими пожелания-
ми, «Шашлык».
Адрес: ул.
Ленина, 92Б,
т.: 8-902-815-
87-88.

Многие верят в то, что как встретишь Новый год, так его и проведёшь. И дело здесь не в волшебных иллюзиях, а в самом настроении человека и энергии вокруг.

Праздничные традиции помогают снизить уровень тревоги и чувство неопределенности, само празднование укрепляет отношения с близкими, а Новый год даёт мотивацию на будущее. Поэтому значение в праздновании имеет буквально всё: и то, что будет стоять на вашем столе, и то, как будет оформлен ваш дом.

Как подготовиться к празднику

Подготовка к Новому году имеет символическое значение. И здесь речь идёт не только о покупке подарков и украшении дома. Важна моральная составляющая. Например, завершить по возможности все начатые дела: закрыть проекты, дочитать книги, доделать ремонт.

Очень желательно входить в новый год без долгов: считается, что иначе весь год будет сопровождаться финансами трудностями. Перед Новым годом стоит также избавиться от старого и ненужного, чтобы освободить место для нового.

Выбросьте или раздайте вещи, которыми давно не пользуетесь. Остальное аккуратно разложите, чтобы везде был полный порядок.

Проанализируйте прошлый год: все ли цели и желания были исполнены, возможно, что-то уже неактуально - и пора вычеркнуть это из своей жизни. Отпустите прошлые ошибки, простите себя и других, чтобы двигаться дальше «с чистого листа». Запишите цели и планы на следующий год - через год сравним результаты.

Как украсить дом

Ёлка - главный символ Нового года, а гирлянды и тематический декор создают праздничную атмосферу и помогают прочувствовать предвкушение чего-то хорошего. Для оформления можно смело использо-

вать красные, зелёные и золотые оттенки - они не выходят из моды и ассоциируются с новогодними праздниками. Для украшения подойдут ёлочные игрушки, словесные ветви и гирлянды, свечи, фигурки с новогодней символикой. На дверь можно повесить рождественский венок, который, согласно народным традициям, считается оберегом для дома и символизирует счастье, благополучие и достаток.

Какие подарки выбрать для близких

Дарить подарки друг другу не просто приятно, но и полезно. Так вы укрепляете межличностные связи и получаете множество положительных эмоций. Сам процесс выбора подарка, его упаковки и ожидания вручения дают приятное предвкушение.

Универсальное правило при выборе подарков: дарить то, что точно пригодится человеку. Не стоит покупать бесполезные вещи, которые будут просто пылиться на полке.

Проанализируйте, чем увлекается одариваемый, возможно, вспомните о его желаниях и мечтах. В крайнем случае попросите его составить виши и отправить вам - так точно будет проще определиться с подарком. Главное - купить всё заранее, чтобы не пришлось суетиться перед праздником.

Классная традиция - складывать все подарки под ёлкой и раскрывать их вместе. Веселье, радость и много положительной энергии гарантированы.

Пусть год Красной Огненной Лошади диктует свою палитру. Чтобы привлечь энергию, вдохновение и успех, выбирайте яркие, динамичные и вдохновляющие оттенки. Основные цвета: красный, оранжевый, золотой, жёлтый, коралловый, бордовый, кремовый. Фактуры и материалы: блестящие ткани, шёлк, лён, бархат, а также переливчатые элементы - пайетки, стразы, золотые акценты.

В образы можно добавить акцент в виде аксессуара с лошадиным принтом - браслет, сумочка, шарф или украшение. Тёмные оттенки - чёрный и тёмно-синий - в этот раз лучше ограничить. Считается, что они могут затмить яркую энергию года и помешать раскрытию потенциала.

Итог и вдохновляющий призыв

Пусть год Красной Огненной Лошади 2026 станет вашим временем настоящих перемен и воплощения смелых задумок. Не бойтесь мечтать по-крупному, делайте движущими свои ценности и принципы, приглашайте счастье - пусть оно приходит стремительно, как вольная лошадь на рассвете. Ищите вдохновение в каждом дне, пересматривайте свои маленькие и большие цели, украсьте дом так, чтобы каждый уголок радовал и подкреплял веру в себя.

Сила, драйв и красота вашего праздничного пространства уже рядом - просто дайте себе волю экспериментировать. Волшебство начинается тогда, когда мы позволим движению жизни вести нас вперёд. Ощутите пульс Нового года, подарите себе и близким праздник тотальной уверенности и гармонии!

По материалам интернет-
сайтов подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1455. Заказ № 71.
Подписано в индексе 54330.



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства
Тюменской области, Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по Тюменской области, Ханты-
Мансийскому автономному округу - Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
29 декабря в 13 часов.